



NO LA ATIENDEN. María Segunda Palacios, de 15 años, fue llevada por Cruz Roja desde Rosario de Morá, La Paz, a la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales, en esta capital, donde rehusaron atenderla, según lo denuncia la madre, María Palacios.

Rehúsan Atender a Menor Enferma en el H. Rosales

Acostada en el piso y sufriendo ataques convulsivos cuya causa aún no le han diagnosticado, se encuentra a la entrada principal de la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales, María Segunda Palacios, de 15 años.

Así lo denunció María Mercedes Palacios, madre de la menor, otra víctima más de la deficiencia hospitalaria que sufre el país bajo el

régimen democristiano. La joven fue llevada por la Cruz Roja a ese centro hospitalario el lunes por la noche y hasta ayer no había sido atendida por los médicos.

Llorando angustiosamente, la mujer se quejó ante periodistas de EL DIARIO DE HOY por la desatención de que ha sido objeto su

—Favor pase a la página 65.

Al. Roosevelt y Zona Rosa Serían Centros de Votación

En la Alameda Roosevelt, 6a.-10a. Calle Poniente, Gimnasio Nacional y sector de la Zona Rosa se instalarán los centros de votación de San Salvador durante los comicios del 20 de marzo.

Así lo informa Luis Ernesto Pérez, miembro de la Junta Electoral Departamental de San Salvador, al señalar que existe la posibilidad de escoger una ubicación más conveniente. Dijo asimismo que en cada urna únicamente votarán 300 ciu-

dadanos, lo que evitará que se formen grandes colas de personas, esperando su turno bajo la inclemencia del sol.

Añade nuestro informante que en total se instalarán 1809 urnas en los 19 municipios de San Salvador y que los sitios de votación serán seleccionados por los propietarios y suplentes de las Juntas Electorales Municipales que el sábado anterior tomaron posesión de sus cargos.

El Lic. Francisco Mo-

—Favor pase a la página 65.

Padraastro Admite Haber Matado a Golpes a Niño

El acusado de ocasionar la muerte a su hijastro de escasos dos años, pateándolo salvajemente y causándole irreversibles lesiones y fracturas, confesó y reconstruyó los hechos ayer ante las autoridades, en su casa, en el cantón Quezalapa, jurisdicción de Panchimalco.

El imputado, identificado como Alfredo Guzmán, fue detenido hace cinco días por la Policía Nacional, poco después

que muriera el pequeño Roberto Melara Miranda, tras una dolorosa agonía en el Hospital Bloom.

El abominable crimen quedó establecido ayer cuando el imputado confesó que alrededor del 6 de este mes dio de patadas a su Indefensa víctima, hasta dejarla inconsciente, tirada en el suelo.

La casa donde se produjeron los hechos está ubicada en una montaña vecina al cantón

Terroristas FMLN Masacran Obreras al Ametrallar Bus

Cuatro jóvenes obreras de la textilera Industrias Unidas S.A. (IUSA) fueron muertas a tiros cuando el autobús en que regresaban de la factoría fue ametrallado por terroristas del FMLN, cerca de San Martín, localidad al norte de San Salvador, informaron fuentes oficiales.

El atentado que también arrojó un número aún no determinado de heridos, se produjo el lunes aproximadamente a las ocho de la noche, en el kilómetro 17

de la Carretera Panamericana, en las inmediaciones de la finca "La Bretaña".

El autobús transportaba cerca de cincuenta trabajadores a sus casas en San Martín y San Bartolomé Perulapía, después de haberse tenido que quedar más de su jornada por los cortes de energía provocados por terroristas.

Inesperadamente sediciosos apostados en un sitio dominante al lado izquierdo de la vía dispararon a la unidad y perforaron delantero del bus, lo que generó

inmediato terror entre los pasajeros. No se sabe con precisión si el vehículo se detuvo, pero los sobrevivientes relatan que el primero en resultar lesionado fue el motorista.

Después se produjo

un ataque más nutrido, como de ráfagas de metralla, cuyos fogonazos iluminaban fugazmente el oscuro trecho de carretera donde se realizó el atentado.

—Favor pase a la página 49.

Terrorista Destrozado por su Propia Bomba

QUEZALTEPEQUE. Un supuesto terrorista pereció la madrugada del domingo anterior, cuando estalló la bomba que intentaba colocar en un poste del tendido eléctrico.

Según informó la Policía Nacional de esa localidad, se encontraron pedazos de brazos y

piernas como a seis metros de distancia de la explosión.

Las fuentes dijeron que presumiblemente el sujeto quería colocar el artefacto explosivo en un poste, en el cantón Santa Rosa, cerca de la Penitenciaría, al oriente de esta localidad.

Presunto Intento Asesinar a Reo Atrás Declaración

El reo confeso por la muerte de Herbert Anaya Sanabria se retractó parcialmente de su primera declaración y afirmó que no participó en el asesinato del coordinador de la Comisión de Derechos Humanos no gubernamental (CDHES).

El imputado, Jorge Alberto Miranda, rindió una nueva declaración judicial el sábado en el Penal de Mariona y no en el Juzgado respectivo, como se esperaba desde días antes, debido a un supuesto

—Favor pase a la página 49.

COEXPORT Anuncia Foro Político

Un foro en el que los diferentes partidos políticos expondrán sus programas sobre Comercio Exterior ha organizado la Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT).

Dirigentes de la Corporación informaron que dicho evento se realizará el martes 1 de marzo en el Hotel She-

—Favor pase a la página 33.

Destacan Puntualidad de Pan-Am

Pan American World Airways ocupó el primer lugar entre catorce empresas aéreas norteamericanas en la puntualidad de sus operaciones durante diciembre del año pasado, según el Informe del Departamento de Transportes de los Estados Unidos.

De acuerdo al Infor-

—Favor pase a la página 29.

Terroristas Destruyen Más Líneas Eléctricas

Los terroristas continuaron ayer destruyendo líneas de transmisión y por ello prosiguen las interrupciones del servicio eléctrico en todo el territorio, según voceros de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Lempa (CEL).

Aseguran que ayer por la madrugada los subversivos dinamitaron las líneas de transmisión de las subesta-

ciones Opico-Nejapa y la central hidroeléctrica "5 de Noviembre" subestación San Rafael Cedros.

La causa directa de las interrupciones del servicio eléctrico son los sabotajes que los terroristas han realizado en 7 líneas de transmisión a 115,000 voltios y a 4 subtransmisiones a 46,000 voltios, señalan.



MUERTA. Rosa Cándida Martínez, de 22 años, muerta al ser ametrallado el bus de IUSA, cerca de San Martín.



ULTIMADA. Custodia de Jesús Rivas, de 21 años, trabajadora de IUSA, muerta cuando terroristas ametrallaron el bus de esa empresa.



BUS DE IUSA AMETRALLADO. Cuatro muertos y varios heridos fue el resultado del ametrallamiento terrorista de un bus de IUSA que transportaba trabajadores, antenoche, en el kilómetro 17 de la Panamericana. El vehículo presenta 35 impactos de bala. Uno de los proyectiles perforó el parabrisas e hirió al conductor.

—Favor pase a la página 65.